
Cvičeńı z automat̊u a gramatik - 6

28. a 29. března 2018

1. test

na 30 minut, poté rozbor

Probrané př́ıklady

1. Pomoćı operaćı spojováńı hran, eliminace smyček a eliminace vrchol̊u nalezněte regulárńı
výraz reprezentuj́ıćı jazyk přij́ımaný následuj́ıćım automatem.
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2. Regulárńı výrazy.

(a) Kolika regulárńımi výrazy lze reprezentovat daný regulárńı jazyk?

(b) Sestrojte (co nejkratš́ı) regulárńı výraz reprezentuj́ıćı jazyk

i) L = {w ∈ {a, b}∗; w zač́ıná na ba a konč́ı na ab},
ii) L = {w ∈ {0, 1}∗; |w|0 = 2i, i ≥ 0}.

(c) Je jazyk všech regulárńıch výraz̊u dané abecedy regulárńı?

3. Převeďte následuj́ıćı regulárńı výrazy na konečný automat přij́ımaj́ıćı jejich jazyk

(a) (ab + c)∗,

(b) ((ab + c)∗(ab)∗)∗,

Domáćı úkol (1 bod)

4. Nechť R je jazyk rozpoznávaný konečným automatem A a # je symbol nevyskytuj́ıci se v
jeho abecedě. Sestrojte dvoucestný konečný automat rozpoznávaj́ıćı jazyk

L = {#u#; uuR ∈ R}.

Poté ho převeďte na ekvivalentńı jednocestný automat metodou řez̊u z přednášky.

1


